



Univerza v Mariboru

Pedagoška fakulteta

Koroška cesta 160  
2000 Maribor, Slovenija

## ZAPISNIK

12. redne seje Komisije za študijske zadeve Senata UM PEF, ki je bila v sredo, 13. 12. 2023, ob 13. uri, v sejni sobi dr. Branke Čagran Pedagoške fakultete UM.

Prisotni člani komisije: doc. dr. Črtomir Matejek, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, red. prof. Cveto Kopal, doc. dr. Nikolaja Golob, Tinkara Dražič (študentka), Hana Beus (študentka).

Opravičeno odsotni: red. prof. Petra Varl.

Drugi prisotni: red. prof. Dušan Zidar, red. prof. Sabina Šinko (do vključno točke 2. dnevnega reda), mag. Andreja Žiško, Nataša Kuzma, Jasmina Škundrić.

Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek, pozdravi vse člane in ugotovlja sklepčnost seje. Člane seznanj z dnevnim redom, ki se soglasno potrdi.

### **Dnevni red:**

1. Potrditev zapisnika 11. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 22. 11. 2023 in potrditev zapisnika 1. izredne (pisne) seje, z dne 5. 12. 2023.
2. Analiza izpitnega obdobja in akcijski načrt.
3. Priznavanje študijskih obveznosti v okviru PAI.
4. Študijske zadeve.
5. Vloge študentov.

Razno

### **AD 1: Potrditev zapisnikov.**

Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek, ugotavlja, da so sklepi prejšnjih sej realizirani.

### **SKLEP ŠT. 1:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF potrdi zapisnik 11. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 22. 11. 2023.**

### **SKLEP ŠT. 2:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF potrdi zapisnik 1. izredne (pisne) seje KŠZ UM PEF, z dne 5. 12. 2023.**

### **AD 2: Analiza izpitnega obdobja in akcijski načrt.**

Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek predstavi gradivo, ki je bilo posredovano vsem vodjem študijskih programov.

Skladno s četrnim odstavkom 11. člena Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja na Univerzi v Mariboru smo po zaključku izpitnega obdobja prejeli **izpis iz AIPS o uspešnosti opravljanja izpitov učnih enot semestra**. Pri pripravi izpisa so bili upoštevani naslednji kriteriji:

- število vseh vpisanih študentov v posameznem študijskem letu (V1, V2, brez absolventov), ki opravljajo posamezno učno enoto;
- vse učne enote zimskega semestra po posameznem študijskem programu;
- število prijavljenih študentov na izpite posamezne učne enote v zimskem izpitnem obdobju;
- število odjavljenih od izpitov;
- število in delež študentov, ki so opravili izpit pri posamezni učni enoti glede na število vseh študentov, ki opravljajo posamezno učno enoto.

Izpis je bil posredovan pristojnemu prodekanu in vodjem študijskih programov. S poročilom se seznanila komisija za študijske zadeve in v kolikor se ugotovijo znatna negativna odstopanja od preteklih let, skupaj z nosilci preiščejo vzroke za to in predlaga ustrezne rešitve, ki se praviloma implementirajo še v istem študijskem letu. V primeru pozitivnih odstopaj prav tako poskusijo ugotoviti razloge.

### **SKLEP ŠT. 3:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF se seznanila z izpisom iz AIPS o uspešnosti opravljanja izpitov učnih enot poletnega in jesenskega izpitnega obdobja. Glede na rezultate in analize, ki so bile opravljene na oddelkih, ugotavlja, da dodatni ukrepi niso potrebni.**

### **AD 3: Priznavanje študijskih obveznosti v okviru PAI.**

V okviru študijskega programa za izpopolnjevanje »Pedagoško-andragoško izobraževanje« se udeležencem izobraževanja lahko, kot opravljena študijska obveznost, upoštevajo tudi znanja in spretnosti, ki jih je diplomant opravil pred vpisom v program v različnih oblikah formalnega in/ali neformalnega izobraževanja. Formalno pridobljena znanja študent izkaže s spričevali ali z drugimi listinami, iz katerih morata biti razvidna vsebina in obseg vloženega dela. Po vsebini in zahtevnosti morajo tako pridobljena znanja v celoti ali deloma ustrezati splošnim oziroma specifičnim kompetencam, določenim s tem študijskim programom.

Kandidat s posebno vlogo in priloženimi ustreznimi dokazili zaprosi Komisijo za študijske zadeve Senata Pedagoške fakultete UM za priznavanje znanj in spretnosti. Na osnovi mnenj in predlogov nosilcev predmetov študijskega programa za izpopolnjevanje *Pedagoško-andragoško izobraževanje* Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odloči o obsegu priznanih obveznosti.

Vlogo za priznanje študijskih obveznosti, s priloženimi ustreznimi dokazili, je v Center za pedagoško izobraževanje in strokovno izpopolnjevanje vložili trije udeleženci omenjenega študijskega programa za izpopolnjevanje.

### **SKLEP ŠT. 4:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (K.L.) prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznem predmetu Uvajalna praksa (10 ECTS).**

#### **SKLEP ŠT. 5:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (M.P.) delno prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznem predmetu Uvajalna praksa (7,5 ECTS od 10 ECTS) in pri izbirnem predmetu Etika v izobraževanju (4 ECTS od 5 ECTS). V okviru predmeta Uvajalna praksa kandidatka mora opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje (2,5 ECTS). Manjkajoče študijske obveznosti pri izbirnem predmetu Etika v izobraževanju kandidatka opravi s kratkim esejem, in sicer v dogovoru z nosilko predmeta. Komisija kandidatki ne prizna opravljenih študijskih obveznosti pri izbirnem predmetu Retorika in komunikacija v vzgoji in izobraževanju.

#### **SKLEP ŠT. 6:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (M.K.) delno prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznem predmetu Psihologija za učitelje (1 ECTS od 6 ECTS) in pri izbirnem predmetu Retorika in komunikacija v vzgoji in izobraževanju (3 ECTS od 5 ECTS). Manjkajoče študijske obveznosti pri obveznem predmetu Psihologija za učitelje (5 ECTS) in izbirnem predmetu Retorika in komunikacija v izobraževanju kandidat opravi v dogovoru z nosilkama obeh predmetov.

#### **AD 4: Študijske zadeve.**

##### *a) Spremembe študijskega programa 1. stopnje Predšolska vzgoja*

Oddelek za predšolsko vzgojo je na Komisijo posredoval vlogo za uvedbo nove izbirne učne enote Delo z otroki priseljenci.

#### **SKLEP ŠT. 7:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje pozitivno mnenje k spremembi študijskega programa 1. stopnje Predšolska vzgoja, in sicer k uvedbi nove izbirne učne enote Delo z otroci priseljenci (nosilka izr. prof. dr. Marta Licardo).

##### *b) Spremembe študijskega programa 1. stopnje Glasbena pedagogika*

Oddelek za glasbo na Komisijo posredoval vlogo spremembo nosilstva pri učni enoti Zgodovina umetnosti. Dosedanji nosilec se je upokojil.

#### **SKLEP ŠT. 8:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje pozitivno mnenje k spremembi študijskega programa 1. stopnje Glasbena pedagogika, in sicer k spremembi nosilstva učne enote učne Zgodovina umetnosti (dosedanji nosilec dr. Janez Balažič, nova nosilka doc. dr. Nataša Smolič).

Oddelek za glasbo na Komisijo posredoval vlogo za strnjeno izvedbo ur pri učni enoti Kompozicijske tehnika 20. stoletja, ki se izvaja v letnem semestru 2023/2024. zunanja izvajalka doc. Nina Šenk Kosem bi predavanja izvedla strnjeno, in sicer 6x po 5 ur.

**SKLEP ŠT. 9:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF soglaša s strnjeno izvedbo ur pri učni enoti Kompozicijske tehnika 20. stoletja, ki se v letnem semestru študijskega leta 2023/2024 izvaja za 3. letnika študijskega programa 1. stopnje Glasbena pedagogika, in sicer se lahko strnjena izvedba izvede v desetih terminih po 3 ure.**

**AD 4: Vloge študentov.**

**a) Prošnja za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom.**

Komisija je prejela dve (2) vloge za pridobitev statusa študenta posebnimi potrebami oz. status študenta s posebnim statusom v študijskem letu 2023/2024.

V skladu z 69. a členom ZviS se status študenta s posebnimi potrebami oz. status študenta s posebnim statusom lahko dodeli zgolj:

1. Status študenta s posebnimi potrebami: slepi in slabovidni študenti oziroma študenti z okvaro vidne funkcije, gluhi in naglušni študenti, študenti z govorno-jezikovnimi motnjami, študenti s primanjkljajem na posameznih področjih učenja, gibalno ovirani študenti, dolgotrajno bolni študenti, študenti z motnjami avtističnega spektra ter študenti s psihosocialnimi težavami.
2. Status študenta s posebnim statusom: študenti kategorizirani športniki in trenerji, študenti priznani umetniki in kulturniki, drugi študenti, ki se udeležujejo (področnih) mednarodnih tekmovanj, ter študenti starši do začetka obveznega šolanja otroka.

Pri reševanju prošenj študentov je Komisija za študijske zadeve Senata Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru upoštevala določila 69. a člena Zakona o visokem šolstvu. Soglasno se sprejme:

**SKLEP ŠT. 10:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom v študijskem letu 2023/2024 naslednjim študentom in študentkam: (61325278), (61313460). Odobrene prilagoditve so sestavni del odločbe.**

**b) Prošnja za priznavanje obveznosti.**

Komisija je prejela več vlog za priznanje študijskih obveznosti. Soglasno se sprejmejo:

**SKLEP ŠT. 11:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1000449637) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Glasbena pedagogika pri učnih enotah Klavir V, v obsegu 3 ECTS in Klavir IV, v obsegu 3 ECTS,**

**SKLEP ŠT. 12:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61324695) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učni enoti Osnove metodologije pedagoškega raziskovanja, v obsegu 4 ECTS.**

**SKLEP ŠT. 13:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61323782) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Teorija vzgoje, v obsegu 5 ECTS.

**SKLEP ŠT. 14:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61318814) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje, v obsegu 15 ECTS.

**SKLEP ŠT. 15:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61318445) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje, v obsegu 15 ECTS.

**SKLEP ŠT. 16:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61319576) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje, v obsegu 15 ECTS in pri učni enoti Kvantitativno in kvalitativno raziskovanje v inkluziji, v obsegu 5 ECTS.

**SKLEP ŠT. 17:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1000317811) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje, v obsegu 5 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilko učne enote v obsegu 10 ECTS.

**SKLEP ŠT. 18:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61326099) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Glasbena pedagogika pri učni enoti Izbrana poglavja iz zgodovine glasbe, v obsegu 2 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilcem učne enote v obsegu 1 ECTS.

**SKLEP ŠT. 19:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61326178) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Glasbena pedagogika pri naslednjih učnih enotah:

- Izbrana poglavja iz zgodovine glasbe, v obsegu 2 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilcem učne enote v obsegu 1 ECTS.
- Pedagoška praksa, v obsegu 4 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilko učne enote v obsegu 3 ECTS.

**SKLEP ŠT. 20:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61325805) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Glasbena pedagogika pri učni enoti Psihologija, v obsegu 5 ECTS in pri učni enoti Uvod v metodologijo pedagoškega raziskovanja, v obsegu 3 ECTS.

**SKLEP ŠT. 21:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF študentki (61319677) učne enote Teorija vzgoje na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju ne prizna.

**c) Prošnja za nadaljevanje študija po prekinitvi.**

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (61274266), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja. Študentka je bila nazadnje vpisana v 3. letnik v študijskem letu 2016/2017. Manjka ji samo še diplomsko delo. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

**SKLEP ŠT. 22:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (61274266) nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študentka brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.**

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (61293443), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk. Študentka je bila nazadnje vpisana v absolventski staž v študijskem letu 2019/2020. Manjka ji samo še magistrsko delo. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

**SKLEP ŠT. 23:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (61293443) nadaljevanje študija na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študentka brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.**

**d) Prošnja za prijavo enega zaključnega dela dveh študentov.**

Komisija je prejela vlogo za prijavo enega zaključnega dela dveh kandidatov oz. kandidatk.

V skladu s tretjim odstavkom 4. člena Pravilnika o postopku priprave in zagovora zaključnega dela na študijskih programih prve in druge stopnje Univerze v Mariboru (Uradno prečiščeno besedilo – UPB 1) lahko s soglasjem pristojne komisije zaključno delo skupaj pripravita tudi dva ali več študentov, pri čemer mora biti tako iz prijave teme vsakega posameznega študenta kot tudi iz zaključnega dela razvidno, da gre za skupno delo, viden pa mora biti tudi prispevek in obseg dela vsakega posameznega člana skupine.

**SKLEP ŠT. 24:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri pripravo skupnega zaključnega dela (1002412161) in (1002461421), vendar mora biti tako iz prijave teme vsakega posameznega študenta kot tudi iz zaključnega dela razvidno, da gre za skupno delo, viden pa mora biti tudi prispevek in obseg dela vsakega posameznega člana skupine.**

**AD 6: Razno.**

/

Seja je bila zaključena ob 13:58.

Maribor, 15. 12. 2023

Zapisala:

Jasmina Škundrić,  
pomočnica tajnika UM PEF

Predsednik komisije:

doc. dr. Črtomir Matejek,  
prodekan za izobraževalno dejavnost UM PEF